



学习宣传贯彻党的二十大精神

省协会领导在宁德宣讲党的二十大精神

11月22日至23日,省计生协会党组书记、常务专职副会长陈星深入宁德柘荣县、福鼎市宣讲党的二十大精神,走进乡村,察看计生协会帮扶基地、宣传服务阵地,与基层计生协会党员干部、计生群众代表互动交流,并调研计生协会宣传贯彻党的二十大精神以及促进“三孩”政策、改革发展等情况。宁德市计生协会会长周秋琦等市、县有关领导陪同调研。

陈星一行先后前往柘荣县城郊乡靴岭尾村调研新型婚育文化建设情况,察看“幸福工程”茶苗帮扶基地,看望慰问“安居工程”对象;前往福鼎市赤溪村,重温习近平总书记与赤溪村干部群众

视频连线的难忘场景,察看赤溪卫生院“家庭健康服务中心”建设情况,向柘荣、福鼎两地计生协会党员干部群众宣讲党的二十大精神。

陈星强调,要认真学习贯彻党的二十大精神,宁德市是习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地、实践地,宁德市各级计生协会要发挥这一独特优势,带着对习近平总书记的深厚感情学,带着使命担当学,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深刻领会“两个结合”“六个必须坚持”“五个牢牢把握”,按照中央和省委要求,掀起学习贯彻党的二十大精神热潮,推动学习宣传贯彻走深走实。要深化计生协会改

革、加强服务转型、增进民生福祉。要充分发挥计生协会桥梁纽带作用,围绕乡村振兴大局,按照习近平总书记对赤溪村的重要讲话重要批示精神,做优帮扶项目,提升帮扶实效。要围绕人口发展、健康福建建设大局,促进生育支持及配套措施落实,拓展“暖心行动”,促进家庭健康,努力解决计生群众“急难愁盼苦”问题,一步一个脚印把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸实际行动、变为美好现实,团结引领广大会员群众建功新时代,为全面建设社会主义现代化国家福建篇章贡献计生协会力量。

(省计生协会办公室)

11月24日,省计生协会召开第十一次党组理论学习中心组学习(扩大)会议,邀请省直机关工委委员、省直党校校长张文胜作学习贯彻党的二十大精神专题辅导讲座,进一步深入学习领会党的二十大精神。会党组书记、常务专职副会长陈星出席,党组成员、专职副会长刘腾发主持,机关和直属事业单位全体干部列席。

张文胜以《全面从严治党实践与全面净化党内政治生态》为题,作了深入系统的讲解,进一步加深了机关党员干部职工对党的二十大精神领悟和把握。

会议强调,要认真学习领会,掀起学习热潮。要以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,把学习大会精神与学习贯彻习近平总书记对福建提出的“四个更大”及对群团改革和计生协会做好“六项重点任务”的重要论述精神,与贯彻落实中央《决定》、省委开展的“三提三效”行动结合起来,把大会精神和实际工作融会贯通,推动党的二十大精神在我省计生协会系统落地生根,努力开创计生协会事业改革发展新局面。

(八闽生育关怀)

省计生协会召开党组理论学习中心组学习(扩大)会议
专题学习贯彻党的二十大精神

深学细悟 聚力服务

丁红斌:厦门市卫健委党组副书记、市计生协常务专职副会长

我们将在“四个点”上发力:坚持党建领航,聚力“中国式现代化建设”,在找准改革转型“关键点”上发力;

坚持人民至上,聚力“建立生育支持政策体系”,在增进生育服务帮扶“落脚点”上发力;

坚持系统观念,聚力“健康中国建设”,在做优健康转型“切入点”上发力;

坚持胸怀天下,聚力“健全共建共治共享的社会治理制度”,在找准基层社会治理“着力点”上发力。

提振精神 鼓足干劲

李丹:宁德市计生协会党组书记、常务专职副会长

紧紧围绕党中央赋予计生协会“六项重点任务”,做好生育关怀和家庭健康促进工作。

提高政治站位,坚决维护核心,在深学细悟笃行中永葆绝对忠诚。

广泛宣传发动,营造浓厚氛围,把计生协会所联系的广大育龄群众和计生家庭最紧密地团结在党的周围。

主动围绕中心,服务计生群众,进一步提高计生协会服务大局的能力和水平。

围绕“六个坚持”,推进改革转型,努力把计生协建设成为党委、政府信赖,计生群众拥护的群团组织。

激发新活力

刘惠珍:福州市计生协党组书记、常务专职副会长

以“贯彻新思想”、“担当新使命”、“展现新作为”为着力点,在生育支持、健康促进、扶助民生上持续用力,积极探索实践新时代计生协群团工作的新路子,更好地服务广大计生家庭,实现广大育龄群众对美好生活的期盼向往。

林长新:莆田市计生协会党组成员、专职副会长兼秘书长

新时期计生协会工作要牢牢把握“六个坚持”,扎实推动工作高质量。

六个坚持为:坚持人民至上,

协会领导谈体会

开创新局面

在“建”上求深,全面贯彻新思想,使之成为推动计生协改革和发展的强大思想武器和行动指南。

在“责”上谋实,自觉担当新使命,增进民生福祉,推动服务大局、服务育龄群众有力有效。

在“为”上发力,主动展现新作为,落实积极应对人口老龄化国家战略。

运用好“六个坚持”

把好工作落脚点;坚持自信自立,把好工作关键点;坚持守正创新,把好工作突破点;坚持问题导向,把好工作着力点;坚持系统观念,把好工作着眼点;坚持胸怀天下,把好工作切入点。

汲取力量

陈荣得:三明市计生协会党组书记、常务专职副会长

要旗帜鲜明讲政治,深刻领会“两个确立”的决定性意义,要发挥群团优势,迅速掀起

推进工作

学习贯彻热潮,要始终坚持以人民为中心,推动“六项重点任务”落实落细,要坚定不移跟党走,推进新时期计生协会工作转型发展。

促实干 担使命

赖李林:龙岩市计生协会党组书记、常务专职副会长

要在学习宣传贯彻中凝心铸魂,在自我革命中展现协会风采。首先,要维护核心,坚持学深

悟透,凝聚笃行实干的协会力量。其次,不忘初心,坚持知行合一,扛起知重负重的协会使命。第三,夯实信心,坚持正风肃纪,擦亮政治坚定的协会本色。

奋力推动事业新发展

林继锋:漳州市计生协会党组书记、常务专职副会长

要强化思想引领,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉推动党中央决策部署落到实处,团结带领广大计生家庭和育龄群众坚定不移听党话、跟党走。

要深化宣传教育,多措并举迅速掀起学习宣传贯彻热潮。

要厚植人民情怀,切实增强计生群众的获得感、幸福感、安全感。

要提升服务能力,惠及更多计生群众。